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Pracovní list – Daně 
 

 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Horky nad Jizerou 35 

Obor 29-54-H/01 Cukrář 

65-51-H/01 Kuchař-číšník 

41-51-H/01 Zemědělec-farmář 

Registrační číslo projektu CZ.1.07/1.5.00/34.0985 

Předmět Ekonomika 

Ročník 2. 

Vypracoval Ing. Milan Havlas 

Materiál VY_32_INOVACE_444 

Datum 4. 3. 2013 

Anotace Materiál slouží pro opakování učiva 

daňové soustavy ČR 
 
 
 

1. Vyjmenujte některé majetkové daně 
 
................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

 
 
 
2.  Které daně platí kuřák v ceně krabičky cigaret? 
 
.................................................................................................................... 
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3.  Výše daně z příjmu fyzických osob je: 
a) 12 % 
b) 20 % 
c) 15 % 
d) 21 % 

 
 

4.  Vysvětli pojmy: 
 

- poplatník  .............................................................................. 

- plátce daně .............................................................................. 

- základ daně  .............................................................................. 

- sazba daně  .............................................................................. 

- předmět daně  .............................................................................. 

- zdaňovací období .............................................................................. 

 
 

5.  Přiřaďte k sobě: 
silniční daň 
dědická daň 

přímé daně      daň z lihu 
        darovací daň 
nepřímé daně      DPH 
        daň z tabákových výrobků 
        daň z příjmu 
 
 
6.  Sazby DPH jsou: 

a)  15 % a 20 % 
b)  14 % a 21 % 
c)  3 % a 15 % 
d)  15 % a 21 %     
e)  20 % a 22 % 

 


